M3BeliTa) 0 KOHTPOJIM KBAJIMTETAa HACTABE

CIICIIA]aTUCTUYKHUX CTYIH]a
mkoscka 2016/17 ( neTwu cemecTap)

Bucoka mikoJjia CTpyKOBHHMX CTY/IMja 3a 00pa30oBambe
Bacnurayva [lupor



Canpixaj:

Omra nuTama

JIukoBHE paJAMOHUIIE 3a JICILly ca CMETHhama y pa3Bojy
WuTepnpeTanuja KBIKEBHOCTH 32 JICILy

JIukoBHE cTBapanayke Urpe- cBe 0oje cBeTa
[Ipoceune oreHe 3a CBaKW MpeaMET IO CTaHIapAuMa
O1neHa HeHacTaBe



Onuira nurama

CemecTap koju cte noxahamu:

CemecTap koju cte noxahanm ¢pekBeHumja | lNpoueHaT

Opyrun 6 100,0

Ha nurame: Cemectap koju cre moxahanm, og 6 cTyaeHaTa crielUjaTUCTUIKUX CTyHja
KOju cy Omim 00yxBaheHH aHOHUMHUM YIIUTHHKOM 3a KOHTPOJY U yHarpelheme HacTaBe
100,0% cTyneHarta je OArOBOPHIIO IPYTH.

Jlocanamimu pocek oreHa je usmely:

[ocagalibu npocek oueHa je nsmehy dpekseHumja | lMpoueHat
7-8 1 16,7
8-9 3 50,0
9-10 2 33,3
YKYMHO 6 100,0

Ha nmurtame: Jlocagammu mpocek omeHa je uamel)y, o1 6 cTyaeHaTa CriennjaTuCTHIKAX
CTyAMja Koju cy 6unu o0yxBaheHH aHOHMMHHUM YIIUTHUKOM 3a KOHTPOJIY U yHampeheme
Hactase 50,0% crtynenarta je oarosopmio 8-9; 33,3% 9-10; 16,7% 7-8.




JIuKoBHe paHOHUIIE 32 JIelly ca CMeTHhaMa y pa3Bojy

1. Ilpeamer je nonmpuHeo na 60Jb€ pazyMeM mpobdieMe Koje OH MOKPHUBA!

MpegmeT je gonpuHeo Aa 6orbe pasymem npobrnemMe Koje OH Nokpuea DdpekBeHUmja MpoueHat

Y NOTNYHOCTU Ce Cnaxem 6 100,0

Tepamwa: Ilpeamer je monpuHeo na 0o/be pazymem mpodJjieMe Koje OH NMOKPHBA.
Pesynrat mokasyjy Ja HCIUTaHM CTYJCHTH CIELUJAIUCTHUKAX CTyIuja ce 'y
MOTITYHOCTH CJTAXy ca TBPAKOM. [IpocedHa oreHa oBe TBpAE je 5.

2. Ilpenmer Mu HUje IpeoOUMaH:

[MpegMeT Mu Huje npeocbrumaH PDpekBeHUmja [MpoueHat

Y NOTNYHOCTW Ce Cnaxem 6 100,0

Tepamwa: IIpeamer Mu Huje mpeoduman. Pesynratu mokasyjy a UCIIUTaHU CTYACHTH
CTENMjATUCTHYKHUX CTy/Hja C€ y MOTIYHOCTH CJIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa oreHa oBe
TBpPIHE je 5.

3. HpenMeT MC ITOJACTHNYC HA paASMHIIJbALC!

[MpeagmeT Me NoACTMYE HA pasMULLTbaHE dpekseHUja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 3 50,0
bes ogrosopa 2 33,3
YKano 6 100,0

Tepama: [IpeaMer Me MoJACTHYE HA Pa3MHUIIUbambe. Pe3yaTatu Mokasyjy aa MCIUTaHU
CTYyJICHTH CHEUHjATUCTHUKUAX CTYIHja c€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmoM. [Ipocedyna
OIICHAa OBE TBPIH:E je 3,8.

4. VKynHo riefaHo, y pacrnony ox 1 1o 5, oBaj mpenMeT OUx olieHno/sa cieaehom o1eHoMm:

YKynHo rrnegaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npeamet 6mx oueHno/na dpekBeHUja MpoueHat

cnegehom oLeHoMm

OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 5 83,3
YKYNnHo 6 100,0

TBpawa: YKynHo rjeaaHo, y pacnony ox 1 mo 5, oBaj mpeamer Oux oueHuo/ja
ciaenehom omenom. [Ipoceuna ornena ose TBpAmkE je 4,83.




5. Jlurepatypa 3a OBaj mpeaMeT je JOCTYIHA!

Jlutepartypa 3a oBaj NpeAMeT je AOCTynHa PpekBeHUja MpoueHat

Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem D) 83,3
YKyMHO 6 100,0

Tepama: JluTepaTypa 3a oBaj mpeaMeT je 10CTymHA. Pe3ynratu noka3syjy J1a HCITUTaHH
CTYZICHTH CHCIHjaTMCTUYKHX CTYIHja c€ y MOTIYHOCTH CJIaXy ca TBpAEKOM. [Ipoceuna

OIICHA OBE TBPIE je 4,83.

6. Ilpenmer je 10OOPO OPraHU30BAH:

MpeamerT je o6po opraHn3oBaH dpekBeHUja IMpoueHat

Y NOTNYHOCTU C€ Chnaxem

6 100,0

Tepamwa: Ilpeamer je 1o0po opranu3oBaH. Pe3ynratu nokasyjy Aa UCIIUTaHU CTYJEHTH

CIICLjaJIMCTHYKUX CTy/Mja Ce Y MOTIYHOCTH CIIaxy ca TBpAWKOM. [IpoceuHa orneHa oBe
TBPIE je 5.

7. Bex0Oe mu kopucte y npahemy npeaMera:

Bex0be mu kopucTe y npahewy npegmeta dpekseHUja [MpoueHat

Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: Bexoe mu kopucte y npahemwy npeamera. Pesynratu nmokasyjy ia HCIIUTaHA

CTYJICHTH CHCHHUjATUCTHYKUAX CTyIHja C€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna
OIICHA OBE TBPIE je 4,83.

8. IlpeaucnuTtHe M ucnuTHE 00aBe3e Kao M HAYMH 000Bama JacHO Cy NedUHUCAHU:

MpeancnutHe 1 ucnutHe ob6aBese kao U HaumH 6ogoBara jacHo cy dpekBeHUuja MpoueHat
aedurHucaHn
Y NOTNYHOCTU Ce Cnaxem 6 100,0

Tepamwa: IlpenucnuTHe M HMCNUTHe 00aBe3e Ka0 M HA4YMH 0010Bamba jacHO cy

AepuHucanu. Pesynratu mokasyjy Aa MCIUTaHU CTYAEHTH CHELUMjaTUCTUUKHUX CTyIHja
ce y MOTIYHOCTH CIIaxy ca TBpAmOM. [IpoceyHa olieHa oBe TBpAmE je 5.

9. HacTaBHUK je 00jeKTHBHO OLICHLMBA0 MOJ AOCAAIIBU Pa:

HacTaBHuK je 06jeKTMBHO OLEHVMBAO MOj JOCafallHV Paj dpekBeHUja MpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYMHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHUK je 00jeKTMBHO OLEHHBA0 MOj Aocajgamimbu paa. Pesynratu

NOKAa3yjy Ja UCIUTAHU CTYJICHTH CIICIUjATUCTHYKUX CTy/AHja C€ y TIOTIYHOCTH CIIaxy ca
TBpAKOM. [Ipoceyna orena oBe TBpame je 4,83.




10. HactaBHHK MOCTYITHO 00pasiayke rpauBo:

HacTtaBHMK NOCTYynHO obpasnaxe rpagueo PpekBeHUja MpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem D) 83,3
YKynHo 6 100,0

Tepamwa: HacTaBHMK mOCTYymHO o0Opa3iazke rpaamBo. Pesyntatu mnokasyjy JAa
UCTIMTAaHU CTYACHTH CHEIHjaTUCTUYKHUX CTYJHja CE€ Yy MOTIIYHOCTH CIIAXy Ca TBPIHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,83.

11. HacTaBHMK npaTu ¥ OACTUYE NMHTEPECOBAKA CTY ICHATA!

HacTtaBHVK Npat U NOACTUYE MHTEPECOBAH-A CTyAeHaTa ®pekseHumja | MNpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYMHO 6 100,0

Tepawa: HacraBHMK @npatd M IOACTHYE HHTepecoBama cryAeHara. Pesynratn
NOKa3yjy Jia UCIIUTaHU CTYIEHTH CIELUJAINCTUUKUX CTyAHja c€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca
TBpAKOM. [Ipoceuna oiieHa oBe TBpAmkE je 4,83.

12. HactaBHUK mofp aBa U MOACTHYE AUJATIOT Kao BUJ yHanpehema 3Hama:

HacTtaBHVK nogpxxaBa U NOACTUYE Aujanor kao BuA yHanpeherwa 3Hawa dpekseHUja [MpoueHat

Y NoTnyHOCTW ce cnaxem 6 100,0

Tepamwa: HacTaBHMK MOAp:KaBa M MOJACTHYE JMjajor Kao BUA yHanpehema 3Hama.
Pesynrat moka3yjy JAa HCIUTaHM CTYJCHTH CIELUJAIUCTHUKAX CTyIWja ce y
MOTITYHOCTH CJTAXy ca TBPAKOM. [IpocedHa oreHa oBe TBpAkE je 5.

13. HacTaBHMK MHCHCTHpA Ha TOBE3MBaby CaJipkaja ca APYruM HACTABHUM MPEAMETHMA!

HacTaBHWK MHCUCTMpPa Ha NOBE3VBaky caapaja ca ApPYrMM HacTaBHUM ®pekseHuMja MpoueHat
npeaMeTuma
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYNHO 8 100,0

Tepama: HacTaBHHK MHCHCTHPA Ha MOBE3MBaIby cajp:Kaja ca IPYrHM HACTABHUM
npeaMeTuma. Pe3ynratu mokasyjy Ja MCHHTAaHU CTYJCHTU CIICIHjaTACTUYKUX CTYyaHWja
ce y MOTIMYHOCTH CIaxy ca TBpAmoM. [Ipocedna omena oBe TBpame je 4,83.




14. [lutama HacTaBHUKA Cy jaCHA U HEJABOCMHCIICHA:

lMuTawa HacTaBHWUKA Cy jacHa U HEABOCMUCIIEHA PpekBeHUja MpoueHat

Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem D) 83,3
YKyMHO 8 100,0

Tepawa: IlnTamka HacTaBHUKA Cy jacHa W HeABOCMHCJeHAa. Pe3ynratu mokasyjy naa

WCTIUTAaHU CTYJCHTH CIHEIHjaTMCTUYKNX CTyIHja C€ y TMOTIYHOCTH CJIaXy Ca TBPAHOM.
[Ipoceuna oreHna oBe TBpAE je 4,83.

15. HacTaBHMK M€ MOTMBHUIIE U HHCIUPHUILE HA paj:

HacTaBHMK Me MOTMBULLE W MHCMIUPULLE Ha pag dpekBeHUja IMpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYMHO 8 100,0

Tepama: HacTaBHMK Me MOTHBHINE W MHCIHpPHIIE HA paia. Pesynratu mokasyjy aa

WCIIATAHU CTYACHTH CIEIHjATUCTHIKUX CTYAHja Ce Y MOTIYHOCTH CIaXy Ca TBPIEHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpARKE je 4,83.

16. KomyHuKaImja ca HaCTAaBHUKOM je oaronapajyha:

KomyHunKaumja ca HacTaBHUKOM je ogroBapajyha dpekBeHUmja MpoueHat

Y NoTNyHOCTW Ce cnaxem

6 100,0

Tepama: KomyHukanmuja ca HacTaBHUKOM je oarosapajyha. Pesyntatu mokasyjy aa

WCIHUTAaHU CTYJCHTH CIEIHjaJTUCTUYKHX CTyIHja C€ y TMOTIYHOCTH CJIaXy ca TBPAHOM.
[Ipocedna orieHa oBe TBpAE je 5.

17. YkynHo raeaaHo, y pacrnony o 1 1o 5, HacTaBHMKa OMX OIleHHO/1a ciefehoM oneHoM:

YKyMHO rregaHo, y pacnoHy oA 1 oo 5, HactaBHMKa 61X oLeHuno/na dpekBeHUMja MpoueHat
cnegehom oLeHoMm
OueHa 5 6 100,0

TBpamwa: YKynHO riemaHo, y pacmnony o 1 go 5, HacTaBHMKa OHX OLIEHHO/J1a
caenehom omenom. [Ipoceuna omeHa oBe TBPAKE je 5.




CTyIeHTCKO CaMOBPEeTHOBaH€ Y OKBHPY NpeaMeTa
JIukoBHe paHOHHIIE 32 JIelly ca CMeTHaMa y pa3Bojy

1. Tlpomwor cemectpa Ono/ia caM peoBaH/Ha Ha HACTABH:

Mpownor cemectpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTaBu ®pekseHumja | lMNpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

[Tpoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,16.

Tepamwa: Ilpomior cemecrtpa Ouo/jia cam peaoBaH/Ha Ha HacTaBu. Pesynratu
MoKa3yjy Ja UCIHUTAaHH CTYACHTH CHEIMjaJMCTUYKHX CTyJHja C€ CIIaxy ca TBPAEHOM.

2. Toxom IIPOTCKJIOT CCMCCTPA dKTHBHO CaM y‘ICCTBOBaO/Ha Y HAaCTaBU:

TOKOM MPOTEKIIOr CEMECTPA aKTMBHO CaM y4eCTBOBAO/Na Y HacTaBu dpekBeHUMja Mpouenat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y NOTNYHOCTU Ce CraXem 2 33,3
YKyNnHO 6 100,0

TBpIKOM. [Ipoceyna oneHa oBe TBpAme je 4,16.

Tepama: TokoM HPOTEKJIOr ceMecTpa AKTHBHO CaM Y4eCTBOBA0/Ja y HACTABH.
Pesynratu mokasyjy Ja HCIHUTaHU CTYJIEHTH CIELUJATUCTUYKUX CTyJUja Ce CIaxy ca

3. V¥V nponuioM ceMecTpy y4uuo/yia caM peaoBHO BehuHy npenmMera:

[Ipoceuna oreHa oBe TBpaAmE je 4,16.

Y npownom ceMecTpy yymo/na cam pegoBHo BENnHy npegmMeTa dpekBeHUja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

TBpamwa: ¥ nmpouuioM ceMecTpy y4uo/ja caM peaosHo Behuny npeamera. Pesynratu

MOKa3yjy Ja UCHUTaHU CTYJEHTH CHENUjaIMCTUYKUX CTYJHja CE ClIaxy ca TBPAHOM.




4. 'V npeTxoaHOM CEMECTpy OCTBapHO/ia caM IpeIUCIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3
Behune npeamera:

Y NpeTxofHOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam npeamcnutHe obaBese y OKBUpPY ®pekseHumja | [poueHat
Teopuje n3 BehnHe npegmeta
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxewm ce 4 66,7
Y noTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKynHo 6 100,0

Tepama: Y npeTxogHOM ceMecTpPy OCTBapHo/j1a caM NpeAucIUTHe o0aBe3e Yy OKBUPY
Teopuje w3 BehmHe mnpenmera. Pesynratm moKasyjy Ja WCHHTAaHH CTYACHTH
CIELMjATUCTHYKUX CTYyIMja ce Claxy ca TBpAmOoM. [Ipoceuna oriena oBe TBpame je 3,83.

5. ¥V nperxoHOM ceMecTpy OCTBapHoO/iia caM MPeaUucuTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU 13
BehuHe npeamMera:

Y NpeTxofHOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y OKBUpPY ®pekseHumja | lMpoueHat
BEeXOu 13 BehuHe npegmeTta
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxewm ce 4 66,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: Y npeTxogHOM ceMecTpPy OCTBapuo/j1a caM NpeAHCcIUTHe o0aBe3e Yy OKBHPY
Be:xkOm u3 Behmne mnpenmera. Pesynratm mokasyjy [Ja WCHOHTaHH CTYACHTH
CIELMjATUCTHYKUX CTYyIMja ce Claxy ca TBpAmOoM. [Ipoceuna oriena oBe TBpame je 3,83.

6. Ilpomuuror cemecTpa CTEKao/Ja caM HOBA TEOPHjCKa Ca3HAbA O JICIHU MPEIIKOJICKOT

y3pacTta:
Mpolurnor cemecTpa cTekao/na cam HoBa Teopujcka ca3Haka O AeLiu ®pekseHumja | lMpoueHaTt
NpeaLLKONCKOr y3pacTa
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKYNnHO 8 100,0

Tepama: IIpomuior cemecTpa cTekao/Jia caM HOBAa TeOPHjCcKa ca3Hama O el

NpeAIIKOJCKOr  y3pacta. Pesynratm  mokasyjy  naa

HNCIITMTaHU

CTYJICHTH

CIELHjATUCTHUKUX CTyJMja ce y MOTIYHOCTH CJIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa oreHa ose

TBpame je 4,83.




7. TokoM IpOTEKIIOr ceMecTpa CTeKao/Jia caM HOBa Ca3Hama O paay ca JeloM

IIPCAIIKOJICKOT" y3pacTa:

Tokom npoTeknor cemecTpa cTekao/na caM HoBa ca3Haha 0 pagy ca geuom

®pekBeHLMja MpoueHat
NpeALLKONCKOr y3pacTta
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKynHo 8 100,0

TBpI[I—ba: Toxom IMPOTERJIOI CEMECTPa CTeKao/Jia caM HOBAa ca3Hamba 0 paay ca aenom

NPEeIIIKOJICKOT  y3pacta. Pesynratm  mokasyjy  Ja

HUCIIMTaHU

CTYJIEHTH

CHEIHjaTMCTUUKUX CTYy/IMja c€ Y MOTIYHOCTH ClIaxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna oleHa oBe

TBpIamkE je 4,83.
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HNuTepnperanyja KibMKEeBHOCTH 32 eIy

1. Tlpeamer je nompuHeo na 60Jb€ pazyMeM mpodeMe Koje OH MOKPHUBA!

II'Ipe,qmeTje [OMNpuHEeO Aa borbe pasymem npobrnemMe Koje OH NoKpuBa

PpekBeHumja

MpoueHat

Y NOTNyHOCTW Ce cnaxem

6

100,0

Tepama: Ilpeamer je nompuHeo Aa 0o/be pasymMeMm mpodJeMe KoOje OH NOKPHBA.
Pesynrati moka3yjy nAa WCHHTaHW CTYJICHTH CIEHUJATHUCTHYKHX CTyadja ce Yy
MOTIYHOCTH CaXy ca TBpAmoM. [Ipocedna orieHa oBe TBpAmE je 5.

2. IlpenmMeT My HHje IpeoOUMaH:

Iﬂpe,qmeT MU Huje npeobumaH

dpekBeHUja

lMpoueHat

Y NOTNYHOCTU C€ Chnaxem

6

100,0

TBpIIE j€ 5.

Tepama: Ilpeaver Mu Huje mpeoduman. Pe3ynratu mokasyjy la WCHUTAHU CTYJICHTH
CHELMjATUCTUUKUX CTy/Hja ce y MOTIYHOCTH ClIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuna omeHa ose

3. HpenMeT MC ITOJACTHNYC HA pASMHIIJbALC!

[MpegmeT Me NOACTUYE HA pasMULLIbaH-E dpekseHUja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 3 50,0
bes ogrosopa 2 33,3
YKYyNnHO 6 100,0

OIIEHa OBE TBpIE je 4,75.

Tepama: [Ipeamer Me moacTHYe HA pasMUILbame. Pe3ynTatu mokasyjy 1a MCIUTaHU
CTYACHTH CHELMJATMCTUYKHUX CTyAMja C€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna

YKynHo rrnegaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj n'peamet 6mx oueHno/na dpekBeHUja MpoueHat
cnegehom oLeHoMm
OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 5 83,3
YKYnHo 6 100,0

TBpawa: YKynHo rjenaHo, y pacnony ox 1 no 5, oBaj mpeamer Oumx oueHHo/jaa

cienehom onenom. [Ipoceuna orena oe TBpaAmkE je 4,83.

5. Jlutepatypa 3a oBaj IpeaMET je JOCTYMHA:

JInTepatypa 3a oBaj NpefMeT je OoCTynHa PpekBeHUMja MMpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Y NOTNyHOCTU Ce CraXem 5 83,3
YKyNnHO 6 100,0

Tepama: Jluteparypa 3a oBaj mpeaMeT je 10cTynHa. Pe3ynratu mokasyjy J1a UCTIUTAaHU
CTYZICHTH CIELHjATUCTHUKUX CTyAMja C€ y MOTIYHOCTH ClIaxy ca TBpAmOM. [Ipocedna

OIICHA OBE TBPI:E je 4,66.

4. VYKyIHO TJIeJ1aHo, Y pactiony ox 1 10 5, oBaj npeameT Oux oreHno/na ciaeaehomM oneHom:
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6. Ilpeamer je 10O6po opraHNU30BaH:

II'Ipe,qmeT je §obpo opraHnsoBaH PpekBeHUja MpoueHat

Y NoTnyHOCTW Ce cnaxem

6 100,0

Tepama: [Ipeamer je 100po opranu3oBaH. Pe3ynTaTu mokasyjy jaa UCIIUTAHU CTYICHTH

CIICIMjaJIUCTHYKUX CTy/Wja Ce Y MOTIYHOCTH CIIaxy ca TBpAWmOM. [IpoceuHa omeHa oBe
TBPIEE je 5.

7. Bex6e mu koprcte y npahemy npeamera:

Bex6e mu kopucTe y npahewy npegmeta dpekBeHUja IMpoueHat

Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKYMHO 8 100,0

Tepama: Bexde mu kopucte y npahewy npeamera. Pesynratu nmoka3syjy 1a UCITUTaHU

CTYJICHTH CIEUHjATUCTHUKAX CTYIHja c€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmoM. [Ipocedyna
OIICHAa OBE TBPIH:E je 4,83.

8. IlpenucnuTHE M HCIMTHE 00aBe3€ KA0 M HAYMH 00JI0Bamka jJaCHO Cy Je(PUHUCAHU:

MpeancnutHe 1 ucnutHe ob6aBese kao U HaumH 6ogoBakba jacHo cy
AeduHncanmn

®pekseHUja MpoueHat

Y NOTNYHOCTU CE CIIaXeM

6 100,0

Tepama: IlpexucnuTHe W WCNUTHe o0aBe3e KAa0 M HA4YUH 00J0Bama jacHO Cy

AepuHucanu. Pesynraty nokasyjy Aa MCIUTaHU CTYAEHTH CHELMJATUCTHYKHUX CTyIHja
ce y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpamE je 5.

9. HacTtaBHUK je 00J€KTHBHO OIICEHLMBA0 MO] JIOCATAIIHH Pl

HacTaBHuK je 06jeKTMBHO OLEH-VBA0 MOj JoCadallkv paj PpekseHumja MpoueHat

Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKyMHO 6 100,0

Tepamwa: HacTaBHUK je 00jeKTMBHO OLeHHBA0 MOj Aocagamimbu paa. Pesynratu

MOKa3yjy Ja UCIIMTaH! CTYIEHTH CIEUHjAIMCTHYKAX CTYAHja C€ Y MOTIYHOCTH CIaXy ca
TBpAKOM. [Ipocedyna orena oBe TBpamE je 4,83.

10. HacTaBHMK OCTYIHO 00pasiiake IpajiuBo:

HacTaBHWK nocTynHo ob6pasnaxe rpagueo dpekBeHUja MpoueHat

Cnaxewm ce

1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKYMHO 6 100,0

Tepama: HacraBHHK mNoOCTYmHO o0pa3sjaxke rpaguBo. Pesynraté mokasyjy [na

UCIHUTAaHU CTYJCHTH CIEIMjaJTUCTUUYKHX CTyJHja C€ y MOTIYHOCTH CJIaXy ca TBPAHOM.
[Tpoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,83.

12



11. HacTaBHMK npaTth 1 NOJACTUYE UHTEPECOBAKA CTyACHATA:

HacTaBHWK Npatu 1 NoACTMYE MHTEpPECOBaHa CTyAeHaTa PpekBeHumja MpoueHat

Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem D) 83,3
YKyMHO 6 100,0

Tepawa: HacTaBHHUK npaTd M MOJACTHYE HMHTEpecoBama cTydeHara. Pesynratu
NOKa3yjy Ja UCIIUTAHU CTYJICHTH CIICHUJaTUCTUYKUX CTY/AHja C€ y TMOTIYHOCTH CIIaxy ca
TBpaKOM. [Ipoceuna omeHa oBe TBpame je 4,83.

12. HacTaBHMK nmojip>kaBa M IMOJACTHYE AMJATIOT Kao BHJI YHanpehema 3Hamba:

HacTtaBHVK nogpxxaBa U NOACTMYE Anjanor kao BuA yHanpehexwa 3Hawa dpekBeHUja IMpoueHat

Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKYMHO 6 100,0

TBpamwa: HactaBHUK noap:kaBa W MoACTHYE AUjaJor Kao BHI yHanpehema 3Hama.
Pezynratu mnokasyjy Ja WCIUTaHM CTYIECHTH CIELUJAIMCTHUYKUX CTyadja ce 'y
HNOTIYHOCTH CJIaXy ca TBpAmbOM. [Ipocedyna oneHa oBe TBpAme je 4,83.

13. HacTaBHUK MHCHCTHpPA Ha IOBE3UBAKY Cajpikaja ca IPYTUM HACTABHUM MPEAMETHMA!

HacTaBHVK MHCUCTVPa Ha NoBE3UBakby cagpkaja ca ApYruM HacTaBHUM ®pekseHumja | lMpoueHat
npegmeTuma
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NOTNyHOCTU Ce CraXem 5 83,3
YKyNnHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHHK MHCHCTHPA HA MOBE3MBaIby cajp:Kaja ca IPYrHM HACTABHUM
npeamMeTuma. Pesynratu mokasyjy Ja MCHHTaHU CTYICHTH CIEIHjaTACTUYKUX CTyIHdja
ce y MOTIMYyHOCTH Claxy ca TBpAmoM. [Ipocedna orieHa oBe TBpAmE je 4,83.

14. [lutama HacTaBHUKA Cy jaCHA U HEJBOCMHCIICHA:

lMuTawa HacTaBHWUKA Cy jacHa U HEABOCMUCIIEHA dPpekBeHUja MpoueHat

Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKyMHO 6 100,0

Tepama: [lnTama HACTABHMKA CYy jacHAa M HeABOCMHCJEHA. Pesynratu mokasyjy aa

UCIUTAaHU CTYACHTH CHELMJATMCTUYKHUX CTyJHja C€ Y MOTIYHOCTH CJIaXy Ca TBPAHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpaAmE je 4,83.

13



15. HacTaBHMK M€ MOTUBHIIIE U MHCIIUPHUILIE HA PAJL:

HacTtaBHVK Me MOTMBYLLE W MHCIIYPULLE Ha pag PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem D) 83,3
YKynHo 6 100,0

[Ipoceuna oreHna oBe TBpAE je 4,83.

Tepawa: HactaBHUK Me MOTHBMINE M MHCIHMpPHIIe Ha pai. Pesynaratu mokasyjy naa
WCTIUTAaHU CTYJCHTH CIHEIHjaTMCTUYKNX CTyIHja C€ y TMOTIYHOCTH CJIaXy Ca TBPAHOM.

16. KomyHuKanuja ca HaCTaBHUKOM je oJroBapajyha:

IKOMyHMKaLI,I/Ija Cca HacTaBHUKOM je ogroBapajyha

dpekBeHUja

IMpoueHat

Y NOTNYHOCTU C€ Chnaxem

6

100,0

Tepama: KomyHukanuja ca HacTaBHHKOM je oarosapajyha. Pesynratu nokasyjy na
UCIHUTAaHU CTYACHTU CHEIMJaTMCTUYKHX CTyJIuja C€ y MOTIIYHOCTH CJIaXy Ca TBPAHOM.

[Ipoceuna orieHa oBe TBpAKE je 5.

17. YkynHo raefaHo, y pacrnony of 1 1o 5, HacTaBHMKa OMX OIleHHO/J1a ciefiehoM oneHoM:

YKynHo rrefaHo, y pacnoHy og 1 oo 5, HactaBHUKa 61X oLeHuo/na cnegehom

®pekseHUja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 5 83,3
YKyNnHO 6 100,0

TBpama: YKYNHO rieiaHo, y pacnoHy oa 1 no S5, HacTaBHHKa OHX OLEHHMO/J1a
ciaenehom ounenom. [Ipoceuna omena oe TBpamE je 4,83.
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CTyIeHTCKO caMOBpPeIHOBaH-€ Y OKBHPY MpeMeTa
HNHuTepnperanmja KlbHKEBHOCTH 3a Jielly

1. Tlpomwtor cemectpa Ouo/ia caM peoBaH/Ha Ha HACTABH:

Mpownor cemectpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTaBu ®pekseHumja | lMNpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepamwa: Ilpomnor cemecrtpa Omo/jia caM penoBaH/Ha Ha HacTaBH. Pesynrtatu
MOKa3yjy Ja UCIIMTaH! CTYIEHTH CIEHHjAIMCTHYKAX CTYAHja C€ Y MOTIYHOCTH CIaxy ca
TBpAKOM. [Ipoceuyna orena oBe TBpamE je 4,16.

2. Toxom IIPOTCKJIOT CCMCCTPA dKTHBHO CaM y‘IGCTBOBaO/Ha Y HAaCTaBU:

TOKOM MPOTEKIIOr CEMECTPA aKTMBHO CaM y4eCTBOBAO/Na Y HacTaBu dpekBeHUMja Mpouenat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 3 50,0
Y NOTNYHOCTU Ce CraXem 2 33,3
YKyNnHO 6 100,0

Tepamwa: TokoM NpPOTEKJIOr ceMecTPa AKTHMBHO CaM Y4YeCTBOBA0/JIa Y HACTABH.
Pesynrat moka3yjy Ja HCIHUTaHM CTYJCHTH CICLUJAIUCTHUKAX CTyIWja ce 'y
MOTITYHOCTH CJTaXy ca TBPAKOM. [IpocedHa oreHa oBe TBpAmkE je 4,16.

3. V¥V nponuioM ceMecTpy y4uuo/yia caM peaoBHO BehuHy npenmMera:

Y npownom ceMecTpy yymo/na cam pegoBHo BENnHy npegmMeTa dpekBeHUja MpoueHat
Cnaxewm ce 4 66,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKynHo 6 100,0

TBpamwa: ¥ nmpouuioM ceMecTpy y4uuo/ja caM peaoBHo Behuny npeamera. Pesynrtatu
MOKa3yjy Jia UCTIUTaHU CTYJIEHTH CIELUjAINCTUYKUX CTyAMja c€ y MOTIYHOCTHU CIaxy ca
TBpImBOM. [Ipoceyna onena oBe TBpAmE je 4,33.
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4. 'V npeTxoaHOM CEMECTpy OCTBapHO/ia caM IpeIUCIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3
Behune npeamera:

Y NpeTxo4HOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam NpeancnuTHe obaBese y OKBUPY ®pekBeHumja | lMpoueHaT

Teopuje n3 BehnHe npegmeta

He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxewm ce 4 66,7
Y noTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKynHo 6 100,0

TBpama: Y npeTxoaHOM ceMecTpy OCTBapHo/Jia caM NMpeIuCcHUTHe 00aBe3e Y OKBHPY
Teopuje w3 BehmHe mnpenmera. Pesynratm moKasyjy Ja WCHHTAaHH CTYACHTH
CTENHjATUCTHYKHUX CTy/Hja C€ y MOTIYHOCTH CJIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa oreHa oBe
TBpamE je 3,83.

5. ¥V npeTxoJHOM ceMecTpy OCTaBpuo/Ja caM MpeAUCIUTHE 00aBe3e Yy OKBUPY BEXOU U3
BehuHe npeamMerTa:

Y NpeTxo4HOM CeMeCTpy OCTBapuo/na cam npeamcnuTHe obaBese y OKBUPY dpekBeHUja MpoueHat

BEXOU 13 BEhnHe npegmverta

He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 4 66,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

TBpamwa: Y nperxoaHoM ceMecTpy 0CTBapHO/Jia caM NMpeaucnuTHe o0aBe3e y OKBHPY
Be:xkOM mu3 BehmHe mpeamera. Pesynratw mokasyjy Jga HMCIOUTaHU CTYJCHTH
CHEIHjAIMCTUUKUX CTy/Mja c€ Y MOTIYHOCTHU CJIaxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna olieHa oBe
TBpABE je 3,83.

6. IIpomuior cemecTpa cTeKkao/jia caM HOBa TEOPHjCKa Ca3HAbA O JICIH MPEIIIKOICKOT
y3pacra:

MpoLlnor cemecTpa cTekao/na caMm HOBa Teopujcka ca3Hakba Mo aeum ®pekBeHumja | lMpoueHaT

NpeALIKONICKOr y3pacTa

Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: Ilpomuior cemecTpa cTekao/Ja caM HOBAa TeOpPHjcKa ca3Hama 0 el
NPeIIIKOJICKOr  y3pacta. Pesynratm  moka3yjy Ja  HCIOUTaHH  CTYACHTH
CTENHjATUCTHYKHUX CTyJHja C€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa oreHa oBe
TBpIHE je 4,66.
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7. TokoM HpOTEKIJIOr ceMecTpa CTeKao/Jia caM HOBa Ca3Hama O paay ca JeloM
IPEAIIKOJICKOT y3pacTa:

ToKoM NpoOTeKIor ceMecTpa cTekao/na caM HoBa casHara 0 pagy ca Aeuom | ®pekseHuuja | TMpouerart
MPEeALIKOIICKOr y3pacTa

Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKyMHO 6 100,0

Tepamwa: TokoM MPOTEKJIOr ceMecTPa CTEKA0//1a caM HOBa Ca3Hakba 0 Paly ca JenoM
NpeAlIKOJCKOr  y3pacta. Pesynratm  mokasyjy JAa  UCOHMTaHH  CTYJCHTH

CTICIIMjaJIMCTHYKUX CTy/Hja Cce y MOTIYHOCTH CJIaxy ca TBpAmOM. [IpoceuHa omeHa oBe
TBpIKeE je 4,83.
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JIukoBHe cTBapajauke urpe- cBe 0oje cBera

1. Ilpeamer je nompuHeo na 60Jb€ pazyMeM mpobdeMe Koje OH MOKPHUBA!

lMpegmeT je gonpuHeo Aa 6orbe pasymem npobrnemMe Koje OH Nokpuea dPpekBeHUja MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: Ilpeamer je monpuHeo Aa 0o/be pasymMeM mnpodjeMe KoOje OH NMOKPHUBA.
Pesynrat mokasyjy na WCIHUTaHH CTYICHTH CICHUJAIUCTHYKAX CTyIdja ce Y
MOTIIYHOCTH CJIaXKy ca TBpAmoM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpamE je 4,83.

2. IlpenmMer My HHje IpeoOUMaH:

MpeameT My HWje npeobrmaH dpekBeHUja lMpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYMHO 6 100,0

Tepamwa: Ilpeamer Mu Huje mpeodumaH. Pedynratu mokasyjy Ja UCIUTAHU CTYICHTH

CIENHjATUCTHYKHUX CTyIHja C€ y MOTIYHOCTH CJIaXy ca TBPAmOM. IIpoceuHa orieHa oBe
TBpImE je 4,83.

3. HpenMeT MC ITOJACTHNYC HA pASMHIIJbALC!

[MpegmeT Me NOACTUYE HA pasMULLIbaH-E dpekseHUja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
bes ogrosopa 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepamwa: [Ipeamer Me moacTH4e HA pasMHILbambe. Pe3ynTatu nokasyjy Ja UCIIUTaHU

CTYJCHTH CHCIHjaTMCTHYKNX CTYAHja C€ Y TOTIYHOCTH CIIaXy ca TBpAmOM. [Ipoceuna
Oll€Ha OB€ TBPALE je 4,75.

4. VYKyIHO TJIeJaHOM Yy pactoHy oA 1 70 5, oBaj mpenMeT O0mox orieHno/na ciueachom
OLIEHOM:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy og 1 go 5, oaj npeameT 6ux oueHvo/na ®pekseHumja MpoueHat
crnegehom oLeHom

OueHa 3 1 16,7
OueHa 5 5 83,3
YKYNnHO 6 100,0

TBpamwa: YKynHo riesaHo, y pacnony ox 1 no S, oBaj mpeamer OMX OLeHHO//1a
ciaenehom omenom. Pesynratu mokasyjy Ja WUCHUTAHH CTYISHTH CIEIH]jTMCTUYKUX
CTyAMja ce y MOTIIYHOCTH ciaxy ca TBpAmoM. [Ipocedna olieHa oBe TBpamE je 4,66.
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5. Jlurepatypa 3a OBaj mpeaMeT je JOCTYIHA!

Jlutepartypa 3a oBaj NpeAMeT je AOCTynHa PpekBeHUja MpoueHat
CnaxemMm ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKynHo 6 100,0

Tepama: JIuTeparypa 3a oBaj npeaMer je goctynHa. Pesynraru nmoka3syjy ga UCTUTAaHU
CTYACHTH CHEUMjATUCTHYKUX CTYyAMja C€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna

Oll€Ha OBE TBPIILE je 4,5.

6. Ilpenmer je 10OOPO OPraHU30BAH:

MpeamerT je o6po opraHn3oBaH dpekBeHUja IMpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYMHO 6 100,0

Tepama: [Ipeamer je 100po opranu3oBaH. Pe3ynTaTu 1mokasyjy Jaa UCIIUTAHU CTYICHTH
CTELUjATUCTHYKUX CTy/Hja Ce y MOTIYHOCTH Claxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa oreHa ose

TBpABE je 4,60.

7. BexOe mu kopucte y npahemy npeaMera:

Bex0be mu kopcuTe y npahewy npegmeta dpekseHUja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: Bexde mu kopucte y npahewy npeamera. Pesynratu nmoka3syjy 1a UCITUTaHU
CTYACHTH CHELMjATUCTUYKUX CTyAMja C€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna

oIlcHAa OBE TBPAE je 4,60.

8. HpeI[I/ICHI/ITHC M MCIINTHE 00aBe3e Kao U HauYMH 6OZ[0B3H>8.

jaCHO Cy Ne(pUHUCAHU:

MpeancnutHe 1 ucnutHe ob6aBese kao U HaumH 6ogoBakba jacHo cy ®pekseHUja MpoueHat
aedurHucaHn
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKYNnHo 6 100,0

Tepamwa: IlpexucnuTHe W WCNUTHe O0aBe3e KAa0 M HAa4YUH 00J0Bama jacHO Cy
nepunucHan. PesynraTu mokasyjy Ja MCIUTAaHW CTYAEHTH CIEUUjATUCTHYKUX CTYIHja
ce y MOTIYHOCTH CIIaXy ca TBpImoM. [Ipocedyna orena oBe TBpame je 4,66.
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9. HacTtaBHUK je 00j€KTUBHO OLIEHMBA0 MO] JOCAAAIILU DA

HacTaBHWK je 06jeKTMBHO OLEH-VBA0 MOj 4OCaALIHW pag, PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem D) 83,3
YKynHo 6 100,0

Tepawa: HacTtaBHMK je 00jeKTMBHO OLeH-MBA0 MOj jJocajamimbu paa. Pesynratu
MoKa3yjy Jia UCIIUTaHU CTYJIEHTH CIELUHjAIMCTHYKUX CTYyAHja C€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca

TBpA®BOoM. IIpocedyHa orieHa oBe TBpAkE je 4,83.

10. HacTaBHMK OCTYIIHO 00pasiiake IpajiuBo:

HacTaBHWK nocTynHo obpasnaxe rpagueo dpekBeHUja IMpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKYMHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHMK NOCTYmHO o0Opa3iazke rpaauBo. Pesynratu mokasyjy JAa

HUCIIUTAHU CTYICHTHU CHGI_II/IjaJ'II/ICTI/I‘lKI/IX CTy,I[I/Ija CC Yy MNOTIIYHOCTH CJIaKy Ca TBPAHKOM.

IIpoceuna oreHa oBe TBpALE je 4,83.

11. HactaBHUK IpaTH U MMOACTUYC MHTCPCCOBAhA CTYJACHATA!

HacTaBHVK Npatu 1 NOACTUYE MHTEPECOBaHA CTyAEeHaTa dpekBeHLmja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKano 6 100,0

Tepawa: HacraBHHK npaTd M MOACTHYE HMHTEepecoBama cryAeHara. Pesynratu
MOKa3yjy Jia UCIIMTaHHU CTYIEHTH CIIEHUjAIMCTHYKNAX CTYAHja C€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca
TBpAKoM. [IpoceuHa orieHa oBe TBpALE je 4,60.

12. HactaBHUK mofp KaBa ¥ MOACTHYE AUJATIOT Kao BUJ yHanpehema 3Hamba:

HacTtaBHVK nogpxxaBa U NoACTUYE Aujanor kao Bug yHanpeherwa 3Hawa dpekseHUja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYNnHO 6 100,0

TBpamwa: HacTaBHUK moap:kaBa W MOACTHYE AUjaJor Kao BHI yHanpelewa 3Hama.
Pesynratn mnokasyjy nAa MCIHUTaHM CTYJEHTH CIELUJAIUCTHUKUX CTyauja ce Yy
IIOTIIYHOCTH CJIAXY ca TBPAHOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpALE je 4,83.
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13. HacTaBHMK MHCHCTHpA Ha TOBE3UBay CaJipkaja ca APYyruM HACTABHUM MPEAMETHMA!

HacTaBHWK MHCUCTMpPa Ha NOBE3VBaky caapaja ca ApPYrMM HacTaBHUM ®pekseHuMja MpoueHat
npeaMeTuma
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYyNnHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHHK MHCHCTHPA HA MOBE3WBamby CaJp:Kaja ca IPYrHM HACTABHUM
npeaMeTuMa. Pe3ynratu mokasyjy Ja UCHHMTaHU CTYICHTU CICIHjaTACTUYKUX CTYyIHWja
ce y IOTIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpAmkE je 4,83.

14. Tlutama HaCTaBHUKA CY jaCHA M HEIBOCMHCIICHA!

[MnTaka HacTaBHUKa Cy jacHa U HegBOCMUCTIEHA PpekseHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 5 83,3
YKYyNnHO 6 100,0

Tepama: [InTama HACTABHMKA CYy jacHAa M HeABOCMECJeHA. Pe3ynratu mokasyjy aa
WCTIMTAaHU CTYICHTH CIEIHjaJTUCTUYKHX CTyIHja C€ y TMOTIYHOCTH CJIaXy Ca TBPIHOM.
IIpoceuna oreHa oBe TBpALE je 4,83.

15. HacTaBHMK M€ MOTUBHIIIE U HHCIIUPHUIIIE HA Pl

HacTtaBHVK Me MOTMBMLLIE U MHCTIMPULLE Ha paj ®pekseHumja | MpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NOTNyHOCTU Ce CraXem 5 83,3
YKyNnHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHMK Me MOTHBHINE W WMHCIHpHINE HA paia. Pesynratu mokasyjy aa

HCIHUTAaHU CTYICHTH CICIHMjaTHCTHYKHX CTyIdja C€ y MOTIYHOCTH CJIaXy Ca TBPIAHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpAmE je 4,83.

16. KomyHuKaimja ca HaCTaBHUKOM je oaropapajyha:

KomyHunKaumja ca HacTaBHUKOM je ofrosapajyha PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem ) 83,3
YKyMHO 6 100,0

Tepama: KomyHukanmuja ca HacTaBHUKOM je oarosapajyha. Pesyntatu mokasyjy aa
WCIUTAaHU CTYJCHTH CIEIHjaTMCTUYKNX CTyIHja C€ y TMOTIYHOCTH CJIaXy Ca TBPAHOM.
IIpoceuna omena oBe TBpaAkE je 4,83.
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17. YxynHO T7Ie/1aHo, y pacnony ox 1 1o 5, HacTaBHUKa OMX OrleHHOo/1a ciaeaehoM

OLCHOM:
YKynHo rmefaHo, y pacnoHy oA 1 oo 5, HactaBHuKka 6ux oueHvno/na cnegehom | ®pekseHumja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 5 83,3
YKynHO 6 100,0

TBpamwa: YKynHO riemaHo, y pacmnony o 1 go 5, HacTaBHMKa OHX OLIEHHO/J1a

ciaenehom oumenom. [Ipoceuna omena oe TBpamkE je 4,83.
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CTyIeHTCKO CaMOBPEeTHOBaH€ Y OKBHPY NpeaMeTa
JIukoBHe cTBapajiauke Urpe- cBe 0oje cBera

1. Tlpomwtor cemectpa Ouo/ia caM pegoBaH/Ha Ha HACTABH:

Mpownor cemectpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTaBu ®pekseHumja | lMNpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepamwa: Ilpomwnor cemecrtpa Omo/jia caM peaoBaH/Ha Ha HacTtaBH. Pesynrtatu
MoKa3yjy Ja UCIHUTAaHH CTYACHTH CHEIMjaJHMCTUUYKHX CTyJHja C€ CIIaxy ca TBPAEHOM.

IIpoceuna onena oBe TBpa:E je 4,16.

2. Toxom IIPOTCKJIOT CCMCCTPA dKTHBHO CaM y‘ICCTBOBaO/Ha Y HaCTaBU:

TOKOM MPOTEKIIOr CEMECTPA aKTMBHO CaM y4eCTBOBAO/Na Y HacTaBu dpekBeHUMja Mpouenat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 3 50,0
Y NOTNYHOCTU Ce CraXem 1 16,7
YKyNnHO 6 100,0

Tepawa: TokoM NpoOTEKJIOr ceMecTpa aKTHBHO €aM Y4YeCTBOBA0/1a y HACTaBH.
Pesynratn mokasyjy Ja MCIUTaHH CTYIEHTH CIICIUjATUCTHYKUX CTyIHja Ce CIaxy ca

TBpAKoM. [IpoceuHa orieHa oBe TBpALE je 3,83.

3. V¥V nponuioM ceMecTpy y4uuo/yia caM peaoBHO BehuHy npenmMera:

Y npownom ceMecTpy yymo/na cam pegoBHo BENnHy npegmMeTa dpekBeHUja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: ¥ NpouioMm ceMecTpy yuuno/jia cam peaoBHo Behuny npeamera. Pesynratu

MOKa3yjy Jia UCIIUTaHU CTYIEHTH CIELUjAINCTUUKUX CTyAMja c€ y MOTIYHOCTHU CIaxy ca

TBpAKOM. [Ipocedna oreHa oBe TBpAmkLE je 4,33.
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4. Y npeTxogHOM CEeMECTpPY OCTBApHO/Jia caM MPEAUCTUTHE 00aBe3e Y OKBUPY TEOpH]E

u3 Behune npcamMcTa:

Y NpeTxofHOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam npeamcnutHe obaBese y OKBUpPY ®pekseHumja | [poueHat
Teopuje n3 BehnHe npegmeta
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 3 50,0
Y noTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKynHo 6 100,0

TBpama: ¥ npeTxoaHoM ceMecTPy OCTBApHO/Jia caM NMpeAucnuTHe 00aBe3e Yy OKBHPY
Teopuje u3 BehmHe npeamera. Pesynratu mnokasyjy Ja HCIUTaHU CTYJICHTH
CHEIHjaIMCTUUKUX CTYy/IMja c€ Y MOTIYHOCTHU CJIaxy ca TBpAmOM. [IpoceuHa olieHa oBe
TBpABE je 3,66.

5. Y mpeTxoIHOM ceMecTpy OCTBapuo/lia caM MpeauciuTHe 00aBe3e y OKBUPY BexkOU U3

BehuHe npeamMera:

Y NpeTxo4HOM CeMeCTpy OCcTBapuo/na cam npeamcnutHe obaBese y OKBUPY dpekBeHUja MpoueHat
BEX6M 13 BEhnHe npegmera
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxewm ce 4 66,7
Y NOTAYHOCTU Ce criaXem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

TBpama: ¥ NpeTxoaHOM ceMecTpPy OCTBapHo/jia caM NpeAuCHuTHe 00aBe3e Y OKBUPY
Be:xkOm m3 Behune mnpenmera. Pesynratm mokasyjy a HMCOHTaHH —CTYACHTH
CTIELIMjATUCTHYKNAX CTyNHja c€ y MOTIYHOCTH CJIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa oreHa oBe
TBpame je 3,83.

6. Ilpomuutor cemecTpa CTEKao/Ja caM HOBA TEOPHjCKa Ca3HAbA O JICIHU MPEIIKOICKOT

y3pacra:
lMpowinor cemecTpa cTekao/na caMm HoBa Teopujcka casHaka 0 Aeum ®pekseHumja | lMpoueHat
NpeALLKONCKOr y3pacTta
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NOTNYHOCTU Ce CriaXkem 4 66,7
YKynHo 6 100,0

TBpILI—baI HpOlIIJ'[OF ceMecTpa CTEeKao0/Jla caM HOBa Teopnjcxa CadHamkba 0 Jaeum

NpeAIKoJCKOr  y3pacta. Pesynaratm  mokasyjy  Ja

HCIIUTaHHU

CTYACHTH

CTICLIMjAIUCTHYKHAX CTyNHja C€ y MOTIYHOCTH CJIaxy ca TBpAmOM. IIpoceyHa oreHa oBe

TBpIE je 4,66.
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7. TokoM HpOTEKIIOr ceMecTpa CTeKao/Jia caM HOBa Ca3Hama O paay ca JIeloM

IIPCAIIKOJICKOT" y3pacTa:

Mpownor cemectpa cTekao/na cam HoBa TeOpVIjCKa Ca3Haka o0 geuun

®pekBeHLMja MpoueHat
NpeALLKONCKOr y3pacTta
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NOTNYHOCTU Ce CriaXkem 5 83,3
YKynHo 6 100,0

Tepama: TokoM MPOTEKIOr ceMecTpa CTEKao/Jia caM HOBa Ca3Hamha 0 pPaay ca JenoM

NPEeIIIKOJICKOT  y3pacta. Pesynratm  mokasyjy  Ja

HUCIIUTaHU

CTYAEHTH

CMELUjATUCTHUKUX CTyWja ce y MOTIYHOCTH CJIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa oreHa ose

TBpAKE je 4,83.
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IIpoceuyHe oneHe MO CTaHAAPAMMA 32 CBAKHU NMPeAMeT CHeNHjaJuCTHYKUX CTyIHja

JIlukoBHe pagHoHMILIE 32 /Iely ca CMeTH:aMa y pa3Bojy:
Crannapg 4- 4,65

Crannapa 5- 4,89

Crannapa 7- 4,89

Crannapg 8- 4,25

HNuTepnperanuja KlMKEeBHOCTH 32 JIeIy:
Crannapn 4- 4,89

Cranpapn 5- 4,86

Crannapg 7- 4,85

Crannapp 8- 4,25

JInkoBHe cTBapaJjiauke urpe- cee 0oje csera:
Crannapa 4- 4,76

Crannapn 5- 4,66

Crannapa 7- 4,80

Crannapg 8- 4,18



OneHna HeHACTaBe

1. Moja uckycrBa ca CTYJIEHTCKOM CITy>KO0OM Cy MO3UTHBHA!

Moja uckyctea ca CTyAeHTCKOM Cry>60M Cy No3UTUBHA dpekBeHUmja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 4 66,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 1 16,7
YKyMHO 6 100,0

[Ipoceuna oreHa oBe TBpAE je 4.

Ha tBpamy: Moja HMCKycTBa ca CTYAeHCTKOM CJy:k00M cy mo3uTHBHA. Pe3ynratu
MOKa3yjy JAa MCHUTAHU CTYJEHTU CHENMjaJMCTUYKHX CTyIHja Ce CIaXy ca TBPAHOM.

2. VYciyre oubanorekapa cy yBeK JOCTYITHE:

Ycnyre 6ubnuoTtekapa cy yBek JOCTYNHE DdpekBeHUumja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 3 50,0
Cnaxem ce 3 50,0
YKYNHO 6 100,0

Ha tBpamy: Ycayre oudaunorexkapa cy yBek AocTynHe. Pe3yntatu nokasyjy J1a HCIUTaHU
CTYACHTH CHEUMjaTUCTUYKUX CTyIHja Cy Jald UCTH Opoj OBa pa3liM4ymMTa OAroBOpa Ha
TBpAY. [Ipocedna oreHa oBe TBpAkE je 3,5.

3. XwurujeHa y HIKOJIY j€ Ha 3a/10BOJbaBajyheM HUBOY:

XurvjeHa y LWKonu je Ha 3agoBorbaBajyhem H1MBoy DdpekBeHUumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 3 50,0
Y noTnyHOCTU ce cnaxem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

Ha tBpamy: Xurujena y mkoJim je Ha 3agoBo/baBajyhem HuBoy. Pe3ynratu mokasyjy na
WCIIUTAHH CTYJIEHTH CHEIUjAIUCTUYKUX CTyIUja ce claxy ca TBpAmoM. [IpoceuHa oreHa
oBe TBpAmE je 3,83.

4. HacraBHa cpeacTBa y IIKOJIM CY CABpEMEHa U JIOCTYIIHA!

XurvjeHa y WKOnu je Ha 3agoBorbaBajyheM HUBOY PDpekBeHUmja MpoueHat
Cnaxewm ce 4 66,7
Y NOTNYHOCTU Ce craxem 2 33,3
YKYNHO 6 100,0

Ha tBpawy: HacraBHa cpeacrBa y IIKOJIM Cy cCaBpeMeHa WM JAocTymHa. Pesynraru
MOKa3yjy Ja HMCIUTAHW CTYJCHTH CHEIHjaMCTUYKHX CTyIHja Ce CIaXy ca TBPAHOM.
[Ipoceuna orena oBe TBpAmE je 4,33.
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5. Illxosom ympaBiba 100ap THM:

LLikonom ynpasrba gobap tum dpekBeHumja MpoueHat
Cnaxewm ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKyMHO 6 100,0

Ha tBpamy: Illkosiom ynpaBiba 106ap TuM. PesynraTu nokasyjy Ja UCIIUTaHU CTYJICHTH
CHCIHMJjATUCTUYKUX CTyJIWja Cy JaId HUCTH Opoj NBa pa3jiMyuTa OJroBOpa Ha TBPIbY.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpAmkE je 4,5.

- Ha nutame: HaBeaure oHO muTO Bac HUCMO MUTAJIM, 2 MUCJIMTE /12 je Ba)KHO
3a yHanpelewe HacTaBe, CTYJICHTH Cy HaBowIH cienehe:

,» LLITo ce True npyror cemectpa , mpodecopu cy Omnu (hraekcuOMIHU, OTBOPEHU U MIPOAYKTUBHU
TE HEMa HUYera 1mTo O yHarpeauiio HacTaBy, Ouia je HajooJja y CKIaay ca BpEMEHOM Koje je
npeasuleHo

,» Jlorazia Mu ce OBakaB HauUMH ycaBplllaBama

- VYIUTHUKOM 3a KOHTPOJy U yHanpehemwe HacTtaBe oOyxBaheHo je 6 cTyneHara
CTENHjATUCTHYKHX CTynuja ( CTyAHje APYTor CTENeHa- O] yIUCaHuX 7 ).
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- YIUTHUK je TIOJIe/beH Y HEKOJIMKO KaTeropuja:

KBanurer nporpama

IMlpeamer je gompuHeo pa OoJbe pasyMeM
Mpo0IieMe Koje OH IMOKPHUBa

[Mpeamer My HUje TpeoOHMaH

[Ipenmer Me moacTHYE HA Pa3MUIILIBAHE

YxynHO TiemaHo, y pacmoHy onx 1 mo 5, oBaj
peMeT OMX oIeHno/1a ciuenehoM oreHoM

KBanurer npeamera

JlutepaTypa 3a OBaj mpeaAMET je TOCTyITHA

I[Ipema ™MoM cxBaTamy, TIpeIMeT je I00po
OpraHu30BaH

HactaBHu mnpouec mnpeaMeTra Mpatd IUIaHUpaHe
caapxaje

[IpemucriutHe M wcnuTHe obaBe3e Kao M HAYMH
0omoBama jacHO cy Je(UHUCAHU

HactaBHUK je KOHTHHYHpAaHO OIICHHBAO MO]j
JOCaIalIBH paj

KBanurer HacraBHuKa

HacraBHUK OCTYyNIHO 00pa3iiaxke rpajuBo

HacTaBHUK mpaTw ¥ IOACTHYE HHTEPECOBAkA CTyIeHATa

HacraBHuk noApkaBa U NOACTUYC ,E[I/Ij aJIoT Kao BU yHaHpebema 3Hamka

HacraBHuk HWHCUCTHUPA Ha NMTOBC3MBALY ca;[pxcaja Cca IpyIruM HAaCTaBHUM IIpEeAMETHMa

[IuTama HacTaBHHKA Cy jacHAa M HEJBOCMHUCIICHA

HacraBHUK M€ MOTHBHILIEC U HWHCIIUPUIIEC HA paq

KoMyHnukanmja ca HacTaBHUKOM je oaroBapajyha

YxynHo rienaHo, y pacrony ox 1 mo 5, HacTaBHHKa OuX oneHno/na cieaehom oreHoM

ConcTBEHO 3ajarame CTyJACHATa



[pomutor cemectpa 6Mo/Ia caM peJOBaH/HA Ha HACTABU

ToxoMm mpoTeKIIor ceMecTpa akTHBHO CaM y4eCTBOBAO/JIa
y HACTaBU

Y mponuioM ceMecTpy ydHo/na caM peloBHO BehuHy
npeamera

VY npeTxoHOM CEeMEeCTpy OCTBapHO/lla caM MPEIUCITUTHE
obaBe3e y OKBHpPY TeopHje u3 BehuHe mpenmera

VY npeTXoJHOM CEMECTpPy OCTBApHO/Na caM MPEIUCITUTHE
o0aBe3e y OKBHpY BexkOM U3 BehuHe mpeamera

[Ipomor cemectpa crekao/la caM HOBa TEOPHjCKa
casHama O JCLH IIPEIIKOJICKOT y3pacTa

Toxom MMPOTEKJIOr CEMECTpa CTEeKao/ma caM HOBa
Ca3Haka 0 paay €a ACHOM IMPEAUIKOJICKOT y3pacTa

OrneHna HeHacTaBe ( CTYACHTCKA CITy»0a, OMOIMoTeKa, XUTHjeHa, HAaCTaBHA CPECTBA, IIKOJICKH
THUM )

Moja uCKyCTBa ca CTYIACHTCKOM CIIy>KOOM Cy MTO3UTHBHA

Ycnyre 6ubnuorekapa Cy yBeK JOCTYIIHE

XurujeHa y IIKOJIH je Ha 3a710BoJbaBajyhemM HUBOY

HacraBHa cpencTsa y HIKOJIK Cy CaBpEMEHa U AOCTYIIHA

[HIxonoM ympaBsba 1o0ap THM

Hagenute oHo mTo Bac HHCMO MUTAIH, @ MUCITUTE 4 je
Ba)XKHO 3a yHarpeljeme HacTaBe




